

మా అమ్మల విశ్వాసం

ది లెగసీ ఆఫ్ మై మామ్ ఎలిజబెత్ ఎ పోర్టర్

“ప్రమ మరియు ప్రార్థన యొక్క వినయపూర్వకమైన పరికరం”



(ఎలిజబెత్ ఎ. పోర్టర్ ఫిబ్రవరి 24, 1945 - ఫిబ్రవరి 18, 2022)

"మా తల్లుల విశ్వాసం" అనే ప్రత్యేక పాత పాట ఉంది. ఇది సుమారు 1920లో అమెరికన్ కాంగ్రెగేషనల్ క్లర్జిమాన్ ఆర్థర్ బి. పాటన్ (1864-1952)చే వ్రాయబడింది. అప్పటి నుండి ఈ పాట ముప్పై తొమ్మిది కీర్తనలలో కనిపించింది.

శ్లోకం యొక్క మొదటి చరణం ఇలా ఉంటుంది:

మా అమ్మల విశ్వాసం, ఇప్పటికీ జీవించడం,

ఊయల పాట మరియు నిద్రవేళ ప్రార్థనలో;

నర్సరీ లోర్ మరియు ఫైర్ సైడ్ ప్రేమలో,

నీ ఉనికి ఇప్పటికీ గాలిలో వ్యాపించి ఉంది:

మా అమ్మల విశ్వాసం, సజీవ విశ్వాసం!

మేము నీకు మరణము వరకు నిజముగా ఉంటాము.

ఈ పాట నా అందమైన తల్లి ఎలిజబెత్ ఎ పోర్టర్ని నిర్వచిస్తుంది.

ఫిబ్రవరి 18, 2022 సరిగ్గా 12:30 AMకి మా నాన్న నా సెల్ఫోన్కి కాల్ చేశాడు. నా గుండె ఆచరణాత్మకంగా నా ఛాతీ నుండి దూకింది, ఎందుకంటే మా నాన్న ఎప్పుడూ ఆలస్యంగా పిలవలేదు. నేను కొంచెం వ్రాస్తున్నందున ఆ రాత్రి నేను మెలకువగా ఉన్నాను. నాన్నతో ఫోన్లో గడిపిన ఈ ముప్పై ఐదు సెకన్లు నా జీవితాన్ని ఎప్పటికీ మార్చేస్తాయని నాకు తెలియదు.

"మీ అమ్మ ఊపిరి పీల్చుకోవడం లేదు, స్టీప్. ప్రి!" వణుకుతున్న స్వరంతో అన్నాడు. అతను త్వరగా ముగించాడు మరియు కొన్ని నిమిషాల తర్వాత నా సోదరి మరియు నేను అతనితో మళ్ళీ ఫోన్లో ఉన్నాము, ఓహియోలోని ఆండోవర్ నుండి పారామెడిక్స్ వింటూ, అతనిని రక్షించడానికి వారి వంతు కృషి చేస్తున్నాము. వారి ధైర్యమైన మరియు నిరంతర ప్రయత్నాలను నేను వినగలిగాను, నా కాళ్ళు నొప్పులు వచ్చే వరకు నా శరీరంలో భావాలు పెరగడం ప్రారంభించాయి. నేను సహాయం మరియు జోక్యం కోసం దేవునికి అరిచాను, కానీ ఐదు నిమిషాల తర్వాత నా తల్లి తన శాశ్వతమైన బహుమతిని పొందిందని స్పష్టమైంది. ఆమె పోయింది, మరియు నా గుండె పూర్తిగా విరిగిపోయింది. మా నాన్నను ఓదార్చడానికి, నేను న్యూయార్క్లోని మా ఇంటి నుండి ఓహియోకి ప్రయాణించాను. ప్రమాదకరమైన మంచుతో నిండిన రోడ్ల మీదుగా మెల్లగా దారి తీస్తున్నప్పుడు సాధారణంగా మూడున్నర గంటలు పట్టే రోడ్ ట్రిప్ ఎనిమిది గంటలుగా మారింది.

తరువాతి కొద్ది రోజులలో మేము వారి ఇంటికి కుటుంబ సమేతంగా సమావేశమయ్యాము, నా ప్రിയమైన తల్లి ఆకస్మికంగా మరణించినందుకు అందరూ షాక్ అయ్యాము. మేము ఇవ్వగలిగినంత ప్రేమ మరియు మద్దతుతో మా నాన్నను చుట్టుముట్టాము. ఫిబ్రవరి 18, 2022న, నా తల్లి పార్థివ దేహానికి మా అంతిమ వీడ్కోలు చెప్పడానికి మేము వారి స్వస్థలమైన ఓహియోలోని అండోవర్లో ఉన్న బామ్గార్డర్ అంత్యక్రియల ఇంటి వద్ద సమావేశమయ్యాము. మేము ఆ సాయంత్రం ప్రేమ, కౌగిలినలు మరియు కన్నీళ్ళను పంచుకున్నాము, నా తల్లి ఆ పేటికలో పడుకోలేదని శక్తివంతమైన ద్యోతకంతో మునిగిపోయాము --ఆమె యేసుతో ఇంటికి తిరిగి వచ్చింది! ఆమెను ఆరాధించే కుటుంబ సభ్యులు చుట్టుముట్టారు; ఆమె స్వస్థత పొందింది. నొప్పి లేదు, అసౌకర్యం లేదు. ఆమె ఇప్పుడు తన కొత్త శరీరాన్ని పొందింది.

నా తల్లి స్వర్గపు తలుపు గుండా వెళుతుండగా, యాభై మూడు సంవత్సరాలలో చూడని తన ప్రియమైన తండ్రిని చూసింది. పెరిగేకొద్దీ, వారు చాలా సన్నిహితంగా ఉన్నారు, మరియు ఆమె జీవితాంతం అతన్ని మళ్ళీ చూడాలనే ప్రత్యేక కోరిక కలిగింది. ఆమె నా జీవితంలో చాలాసార్లు అతని గురించి మాట్లాడింది, ఎందుకంటే అతను మరణించినప్పుడు ఆమెకు ఇరవై నాలుగు సంవత్సరాలు. ఆమె స్వర్గపు రాక కోసం ఎదురుచూస్తూ 2007లో ఉత్తీర్ణులైన తన సొంత తల్లి, ఆమె ఇద్దరు తోబుట్టువులు, ఎల్లెన్ మరియు జానీతో పాటు, కొంతమంది కుటుంబ సభ్యులు మరియు స్నేహితులు కూడా మరణించారు. కానీ అన్నింటికంటే ఉత్తమమైనది, అమ్మ చివరకు తన అందమైన రక్షకుడైన యేసును ముఖాముఖంగా చూడగలిగింది. ఆమె స్వర్గంలో మొదటిసారిగా అతని ముందు నమస్కరిస్తున్నప్పుడు, అతని ప్రత్యక్ష ఉనికి మరియు కనికరంలేని ప్రేమతో ఆమె స్వచ్ఛమైన ఆనందంతో ఏడ్చిందని నేను ఖచ్చితంగా అనుకుంటున్నాను. నా ఆత్మలో, ఆమె "ఓ జీసస్, ఓ జీసస్!" అని కేకలు వేయడం నేను వినగలిగాను. ఆమె ఆకస్మిక మరణాన్ని తట్టుకోవడంలో ఆ ఆలోచన మాకు చాలా ఓదార్పునిచ్చింది.

నేను నా తల్లిని ఎంతో ప్రేమిస్తున్నానని అంగీకరించాలి మరియు ఆమె ఎంత ప్రత్యేకమైనదో ప్రపంచం తెలుసుకోవాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. ఆమె చాలా వినయపూర్వకమైన స్త్రీ, ఆమె తన మొత్తం కుటుంబానికి వారసత్వం మరియు ఆధ్యాత్మిక వారసత్వాన్ని వదిలివేసింది, అది క్రీస్తు శరీరాన్ని ప్రోత్సహిస్తుందని నేను భావిస్తున్నాను. ఆమె విశేషమైన కథ ఇక్కడ ఉంది.

ఎలిజబెత్ పోర్టర్ "ప్రేమ మరియు ప్రార్థన యొక్క వినయపూర్వకమైన పరికరం"



ప్రారంభ సంవత్సరాలు

ఎలిజబెత్ ఆన్ పోర్టర్ ఫిబ్రవరి 24, 1945న ఒహియోలోని హంట్స్బర్గ్లో జన్మించారు. ఆమె యోస్ట్ జే బేలర్(ఏప్రిల్ 30, 1917-ఫిబ్రవరి 22, 1969) మరియు మేరీ ఆన్ మిల్లర్ బేలర్ల కుమార్తె.

నా తాతలు అమిష్ చర్చ్ ఆఫ్ ది ఓల్డ్ ఆర్డర్లో జన్మించారు మరియు దేవుని నుండి సార్వభౌమాధికారం వారి జీవితాలను పూర్తిగా మార్చే వరకు అక్కడ నివసించారు. యోస్ట్ బాయిలర్ 1737లో స్విట్జర్లాండ్ నుండి వలస వచ్చిన జాకబ్ బీలర్ యొక్క ప్రత్యక్ష వారసుడు. జాకబ్ అదే సంవత్సరం అక్టోబర్లో ఫిలడెల్ఫియా, PAకి చేరుకున్నాడు. అతని కుమారుడు, హన్నాస్, మిస్సిస్ కొంటీ, PAలో స్థిరపడ్డారు మరియు బిగ్ వ్యాలీకి మొదటి బిషప్. కొంతమంది కుటుంబ సభ్యులు చివరికి లారెన్స్ కొంటీ, ఒహియోకు తరలివెళ్లారు మరియు 1887 వసంతకాలంలో, మా తాత వంశం చివరకు మిడిల్ఫీల్డ్, ఒహియో, గీగా కొంటీలో స్థిరపడింది.

నా అమ్మమ్మ పూర్వీకులు స్విట్జర్లాండ్ నుండి వలస వచ్చారు మరియు చివరికి 1814లో నోమర్సెట్ కొంటీ, PA మరియు హోమ్స్ కొంటీ, వాలనట్ క్రీక్కు నైరుతి దిశలో ఒహియో మధ్య అనేక ప్రదేశాలలో స్థిరపడ్డారు. వారు కప్పబడిన బండ్లలో వచ్చారు మరియు దేశంలోని ఆ ప్రాంతంలో మొదటి అమిష్ స్థిరపడిన వారిలో ఉన్నారు. , మా అమ్మమ్మ MT హోప్, ఒహియోలో పెరిగారు మరియు చివరికి మిడిల్ఫీల్డ్, ఒహియోకి మారారు. 1941 మార్చి 27న మా తాతయ్యల వివాహం జరిగింది. వీరికి ఐదుగురు సంతానం, ఒక బిడ్డ చనిపోయాడు. బతికి ఉన్న పిల్లలలో ఎల్లెన్, ఎలిజబెత్ ఆన్, జాన్ మరియు మేరీ లా ఉన్నారు.

నేను నా కుటుంబ చరిత్రను అధ్యయనం చేసినప్పుడు, ఎంతమంది అమిష్ బిషప్లు నేరుగా నా తల్లి కుటుంబానికి సంబంధించినవారని నేను ఆశ్చర్యపోయాను. నా తాత, యోస్ట్ బాయిలర్, హృదయపూర్వక రైతు మరియు అతని యువ కుటుంబాన్ని వ్యవసాయంలో పెంచారు. నా తాతలు 1940ల చివరి వరకు అమిష్ చర్చిలో నివసించారు. అమిష్ తప్ప, అతని కుటుంబంలో మళ్లీ జన్మించిన ఏకైక వ్యక్తి అతను.

దేవుని సార్యభౌమ చర్య ద్వారా, మేరీ హోస్టెల్లో అనే ప్రియమైన మహిళ పదేపదే వారి పొలం దగ్గర ఆగి, మోక్షం కోసం మా తాతయ్యతో నమ్మకంగా మాట్లాడింది. అతను తరచూ ఆమెను విడిచిపెట్టమని మర్యాదపూర్వకంగా అడిగాడు, కానీ అతను తన హృదయాన్ని ప్రభువుకు ఇచ్చినప్పుడు ఆమె సహనశీలత చివరికి ఫలించింది. మొత్తం కుటుంబాన్ని రక్షించి, మార్చిన దేవుని ఈ అద్భుత చర్యను చూసి మా అమ్మ తరచుగా ఆశ్చర్యపోయేది. వారి అమిష్ కుటుంబం మరియు స్నేహితుల మద్దతు లేకపోవడంతో, వారు ఒహియోలోని బర్లన్లోని మాపుల్ వ్యూ మెన్షోనైట్ చర్చిలో చేరారు, అక్కడ వారు 1957 వరకు విశ్వాసపాత్రంగా హాజరయ్యారు. ఆ సమయంలోని ఒక కథను అమ్మ పంచుకుంది, అది ఇప్పటికీ నా మనసులో నిలిచిపోయింది. ఒక రోజు చర్చిలో పాస్టర్ తన తండ్రిని బుధవారం రాత్రి సేవలో మాట్లాడమని అడిగాడు--అతను పల్పిట్లో మాట్లాడటం ఇదే మొదటిసారి. అతను లేచి, తాను సిద్ధం చేసిన గ్రంథాన్ని చదివాడు మరియు మిగిలిన ముప్పై నిమిషాల సేవలో మౌనంగా ఉన్నాడు. అమ్మ ఈ కథను ప్రస్తావించింది ఎందుకంటే దేవుడు అతన్ని పరిచర్యలోకి పిలిచినప్పుడు అతను శక్తివంతమైన అభిషేకంతో మాట్లాడాడు. అమ్మ ఎప్పుడూ, "అభిషేకానికి ఎంత తేడా!" అని చెప్పేది. అప్పటి నుండి, దేవుడు ఆమె తల్లిదండ్రులను అమిష్ నుండి మెన్షోనైట్ వరకు ఒక శక్తివంతమైన ప్రక్రియ ద్వారా తీసుకువెళ్లాడు, ఆ తర్వాత చివరికి పవిత్రాత్మతో నింపబడ్డాడు. అమ్మ మళ్లీ మళ్లీ చెబుతుంది, "మేము అమిష్ను విడిచిపెట్టడం ఒక అద్భుతం."

1953లో ఎవరికీ తెలియని మీటింగ్లో ఆమె కుటుంబం పునరుజ్జీవనానికి హాజరైనప్పుడు జరిగిన మరో కథను అమ్మ చెప్పింది. ఒక యాత్రికుడు సువార్తికుడు పట్టణం గుండా వెళుతున్నాడు, ఆ సాయంత్రం అతను పరిచర్య చేశాడు. ఆమె అకస్మాత్తుగా తన ఉపన్యాసం మధ్యలో ఆపి, నా తాతలకు జోస్యం చెప్పడం ప్రారంభించే వరకు ఆమె నా తాతలను ఎప్పుడూ కలవలేదు. అతను మూడు చిరస్మరణీయ విషయాలు చెప్పాడు: నంబర్ వన్ ఆ రోజు తన కుక్క రోడ్డుపై కారు డీకొనడంతో చనిపోయింది. నంబర్ టూలో, ఆమె మా అమ్మమ్మ పర్సులోని విషయాలను వివరిస్తుంది మరియు మూడవ నంబర్లో, నా అమ్మమ్మ ఒక

కుమార్తెతో (నా అత్త మేరీ) గర్భవతిగా ఉందని ఆమె వెల్లడించింది. ఆమె అన్ని ఖాతాలపై 100% ఖచ్చితమైనది, మరియు కుటుంబం చర్చిని పూర్తిగా ఆశ్చర్యపరిచింది. దేవుడు నడుస్తున్నాడు!

1950ల చివరలో, మెనోనైట్లలో పునరుజ్జీవనం మొదలైంది. గెరాల్డ్ డర్బెన్ తన డేరాతో ఒహియోలోని బర్లన్కు వచ్చాడు. అతను సరసోటా ఫ్లోరిడాలోని గోస్పల్ క్రూసేడ్ నుండి వచ్చాడు. ఆ డేరా సమావేశాలలో, మా తాత ప్రభువును తీవ్రంగా హత్యకున్నాడు మరియు సువార్త ప్రకటించడానికి అతని పిలుపును అందుకున్నాడు. అలాంటి ఒక సమావేశంలో, అతను మోకాళ్లపై మోకాళ్లపై మోకరిల్లి ఉన్నాడు, ఆత్మచేత లోతుగా తాకింది. డేరా సమావేశాల తర్వాత రెండు స్థానిక కుటుంబాల మధ్య మరింత పునరుజ్జీవనం ఏర్పడింది మరియు వారు క్లారిడాస్, ఒహియోలో క్లారిడాస్ రివైవల్ సెంటర్ అనే చిన్న చర్చిని ప్రారంభించారు. పెంటెకోస్టు వారికి కొత్తది, కానీ ప్రజలు దేవుని కోసం చాలా ఆకలితో ఉన్నారు, వారు చాలా కాలం పాటు వారంలో ప్రతి రాత్రి చర్చి కలిగి ఉన్నారు. వారు దేవుని లోతైన విషయాల కోసం నిరాశ చెందారు.

కొంత సమయం గడిచిన తర్వాత, యోస్ట్ బైలర్ చర్చి యొక్క పాస్టర్గా ఎంపికయ్యాడు, అక్కడ సంఘం తదుపరి పన్నెండు సంవత్సరాలు సమావేశమైంది. ఆ భవనంలోనే మా అమ్మ తన యుక్తవయస్సు చివరిలో మరియు యుక్తవయస్సులో సండే పాఠశాలలో పాడి బోధించేది. పిల్లలకు బోధించడానికి మరియు ప్రజలను ప్రేమించడానికి ఆమెకు ప్రత్యేక అభిషేకం ఉంది. 1966లో వారు ఒహియోలోని మిడిల్ఫీల్డ్లోని 14662 ఓల్డ్ స్ట్రీట్ రోడ్లో మరొక చర్చి భవనాన్ని నిర్మించారు మరియు చర్చి మిడిల్ఫీల్డ్ రివైవల్ సెంటర్గా పేరు మార్చారు. తాత యాభై రెండు సంవత్సరాల వయస్సులో మరణించిన ఫిబ్రవరి 22, 1969 వరకు చర్చిని పాస్టర్ చేశారు. వారు చర్చి పక్కనే నివసించారు, అక్కడ అందరూ అతన్ని "పాస్టర్ ఆఫ్ లవ్" అని పిలిచేవారు. ఎవరైనా సందర్శించడానికి వచ్చినప్పుడల్లా, అతను తన బైబిల్ను తన ఒడిలో పెట్టుకుని ప్రార్థనలో మునిగి ఉండేవాడని తరచుగా చెప్పేవారు. అతను అందరినీ ప్రేమించాడు మరియు ఆత్మ అతనిని తాకినప్పుడు, అతను పీఠాల వెనుక నడుస్తున్నప్పుడు బోధించగలడు!

మా అమ్మమ్మ తన బైబిల్ని నాకు ఇచ్చింది, కొన్నేళ్లుగా ప్రేమించి, చాలా ప్రేమగా ఉపయోగించిన తర్వాత, అది నిజంగా గుర్తు పెట్టబడి వేరు చేయబడింది.



అమ్మ రుచికరమైన యాపిల్ పై తయారు చేసిన తర్వాత మా నాన్న ఒక మ్యూచువల్ ఫ్రెండ్ ద్వారా మా అమ్మను కలిశారు. నాన్న ఒక ముక్కను ప్రయత్నించగలిగారు మరియు ఆ తర్వాత బాగా కాల్చగల స్త్రీని కలవవలసి వచ్చింది. ఆమె ఈస్ట్ క్లెర్డాన్లోని పాత చర్చి ప్రదేశంలో ఉన్నప్పుడు వారు డేటింగ్ చేశారు మరియు సెప్టెంబర్ 17, 1966న వివాహం చేసుకున్నారు. ఆమె తండ్రి మరణశయ్యపై ఉన్నప్పుడు, ఓహియోలోని మిడిల్ఫీల్డ్లోని ఓల్డ్ స్టేట్ రోడ్లోని కొత్త చర్చిని నా తల్లిదండ్రులు స్వాధీనం చేసుకోమని మా తాత అభ్యర్థించారు. , అక్కడ వారు మూడు సంవత్సరాలు పరిచర్య చేశారు. ఆ చర్చిలోనే మా అమ్మ మొదటిసారిగా పాస్టర్ భార్య అయింది. ప్రభువు నా తల్లిదండ్రులను పిలిచిన తర్వాత, కొన్ని సంవత్సరాల తరువాత చర్చి చివరికి అబండెంట్ లైఫ్ చర్చ్ ఆఫ్ గాడ్ అయింది. ఈ అందమైన చర్చి నేటికీ ఉంది మరియు ఇటీవల దేవుని యొక్క కొన్ని విలువైన కదలికలను మరియు అద్భుతమైన అభివృద్ధిని చూసింది. చాలా సంవత్సరాల క్రితం వారి వారసత్వ దినోత్సవం నాడు అక్కడ బోధించడం నాకు గౌరవంగా ఉంది. దాని స్థాపకుడు, మా తాత, యోస్ట్ బైలర్ను స్మారకంగా ఉంచే ఫలకం తలుపు వెలుపల ఉన్నందుకు నేను థ్రిల్ అయ్యాను మరియు సంతోషించాను.

నా తల్లికి ఏప్రిల్ 26, 1971న పైన్స్విల్లే, ఓహియో ఆసుపత్రిలో కవలలు పుట్టారు. నా సోదరి స్టాసీ మొదట పుట్టింది, నేను మూడు నిమిషాల తర్వాత పుట్టాను. నా తల్లిదండ్రులు మమ్మల్ని ఓహియోలోని ఈస్ట్ క్లెయిర్టన్ ఇంటికి తీసుకెళ్లారు. నాలుగు సంవత్సరాల తర్వాత మేము మెసోపొటేమియా, ఓహియోకు పన్నెండు మైళ్ల దూరం వెళ్లాము. మేము వెస్ట్ వర్జీనియాకు వెళ్లి కొద్దిసేపటికి కనెక్టికట్కు వెళ్లినప్పుడు మాకు అప్పుడే ఐదు సంవత్సరాలు. నా తల్లిదండ్రులు కూడా పదిహేను సంవత్సరాలు చార్డన్ ఓహియోలో

మరియు పదేళ్లపాటు ఒహియోలోని మాడిసన్లో నివసించారు. వారు ఓహియోలోని అండోవర్లో ముగించారు, అక్కడ వారు నా ప్రేయమైన తల్లి చనిపోయే వరకు ఇరవై సంవత్సరాలకు పైగా ఉన్నారు.

నా తల్లిదండ్రులు వారి ముప్పై సంవత్సరాల పరిచర్యలో శక్తివంతమైన ప్రభావాన్ని చూపారు. మా వెబ్‌సైట్‌లో మా నాన్న సందేశాలను చూడవచ్చు. సంవత్సరాలుగా వారు వివిధ నాయకత్వ పాత్రలలో ఇతర చర్చిలకు కూడా సహాయం చేశారు. మా అమ్మ సంస్థలో ప్రతిభ కనబరిచింది, ఆమె చనిపోయే వరకు దానిని అందంగా ఉపయోగించుకుంది. నిజానికి, ఆమె ఎప్పుడూ తాకిన ప్రతిదీ చాలా బాగా జరిగింది.

తల్లి మరియు ఆమె శాశ్వత వారసత్వం

మా అమ్మ కవలలను ఎంత చక్కగా పెంచిందో నేను ఇప్పటికీ ఆశ్చర్యపోతున్నాను. ఆమె వ్యవస్థీకృతంగా ఉండటానికి మరియు ఎల్లప్పుడూ తన కుటుంబానికి మొదటి స్థానం ఇవ్వడానికి ఇది సహాయపడింది; ఆమె మన కోసం ప్రతిదీ త్యాగం చేసింది మరియు దానికి వేరే మార్గం లేదు. ఆమె చాలా అందంగా వండింది, శుభ్రం చేసింది, కాల్చింది, కుట్టింది. ఆమె అద్భుతమైన కుక్ మరియు బేకర్, నేను ఇప్పటికీ ఆమె రుచికరమైన ఆహారాన్ని కోరుకుంటాను. అమిష్ నుండి వచ్చినప్పుడు, ఆమె పెరిగేకొద్దీ పక్కనే నివసించే తన అమ్మమ్మ హార్ట్‌బెర్గర్ నుండి చాలా నేర్చుకుంది. ఆమె తరచుగా ఆమెకు సేవ చేయడానికి మరియు శ్రద్ధ వహించడానికి పక్కంటికి వెళ్ళుంది, ఏమి చేయాలో అది చేస్తుంది మరియు ఆమె నమ్మశక్యం కాని ప్రేమతో చేసింది.

అమ్మ యువ్వనంలో ఆమె బామ్మ అద్భుతమైన గురువు. తన నుండి చాలా నేర్చుకునే అవకాశం ఇచ్చినందుకు అమ్మ చాలా కృతజ్ఞతతో మాట్లాడేది. నిజానికి, మా అమ్మ వండినప్పుడు మరియు కాల్చినప్పుడు అందరూ గమనించారు! కొన్నేళ్లగా మా చర్చి ద్వారా వచ్చిన మిషనరీలు మరియు పాస్టర్లు మా ఇంట్లోనే ఉండాలని వేడుకున్నారు, కాబట్టి మా అమ్మ వారికి వంట చేస్తుంది. ఆమె వంటకాలు పట్టణంలో చర్చనీయాంశమయ్యాయి. ఆమె మమ్మల్ని ఇంత చక్కగా చూసుకునే ఇంట్లో పెరిగినందుకు నేను కృతజ్ఞురాలిని. డబ్బు కష్టంగా ఉన్నప్పటికీ, ఆమె ప్రతి పైసాను బడ్జెట్ చేసింది

మరియు ప్రతి డాలర్‌ను సాగదీసింది. ఆర్థిక మరియు సంస్థతో ఆమె బహుమతిని చూసి మా నాన్న ఆశ్చర్యపోయారు. అమ్మ నిజంగా సా మా నాన్నకు మరియు మా కుటుంబానికి చెందిన తల్లికి భార్య

నేను చిన్నతనంలో ఒక రోజు, నేను ఆమె తలుపు దాటి నడిచాను, అది పగుళ్లు మాత్రమే తెరిచి ఉంది. ఆమె తన బైబిల్‌తో మోకాళ్లపై కూర్చుంది. ఆమె మధ్యవర్తిత్వంతో కన్నీళ్లతో విలపిస్తోంది. ఆమె నాన్న, నా చెల్లి మరియు మా కుటుంబ సభ్యులందరి కోసం పేరు పేరునా ప్రార్థించింది. ప్రార్థనలో ఆమె తీవ్రత మరియు ఉత్సాహం నా దృష్టిని ఆకర్షించాయి. నా జీవితంలో దేవుని స్పర్శ కోసం ఆమె కేకలు వేయడం నేను ఎప్పటికీ మర్చిపోలేను. ఈ రోజు వరకు కూడా జీవితంలోని ఒడిదుడుకులన్నింటిలో నన్ను చూసిన ఆమె ప్రార్థనలే అని నాకు తెలుసు. ఆమె మధ్యవర్తిత్వం నన్ను నిలబెట్టింది మరియు నా పిలుపులోకి నన్ను తీసుకువచ్చింది. నా ప్రియమైన అమ్మ లేకుంటే నేను ఈ రోజు ఉండేవాడిని కాదు.

ఒకరోజు ఆమె గదిలోకి నడుస్తూ, నేను ఆమె బైబిల్ తీసుకొని ఆమె మంచం మీద కూర్చున్నాను. నేను దానిని తెరిచి చూసాను, అన్ని పేజీలు గుర్తించబడ్డాయి మరియు ప్రతిచోటా వ్రాసిన గమనికలు ఉన్నాయి, కాని పేజీలపై కన్నీటి మరకలతో నేను నిజంగా కొట్టబడ్డాను. దేవుని వాక్యం పట్ల ఆమెకున్న గాఢమైన ప్రేమను నేను ఎప్పటికీ మరచిపోలేను. ఆమె బెడ్‌పై పడుకుని గోడకు ఆనుకుని ప్రార్థించడం మరియు బైబిల్ చదవడం ఇప్పటికీ నేను చూస్తున్నాను. ప్రతి శనివారం సాయంత్రం పవిత్రమైనది; అమ్మ మరుసటి రోజు చర్చి కోసం ప్రార్థిస్తూ సాయంత్రమంతా గడిపింది. తరచుగా ఆదివారం ఉదయం అమ్మ ప్రవచిస్తుంది, మరియు చర్చిలోని ప్రతి వ్యక్తికి దేవుడు మాట్లాడుతున్నాడని తెలుసు కాబట్టి అభిషేకం చాలా బలంగా ఉందని నేను మీకు చెప్తాను. ప్రభువు వాక్యం ప్రజలను తాకినప్పుడు ఆమె చేతులు పైకెత్తి, చెంపలపై కన్నీళ్లు ప్రవహించడాన్ని నేను ఇప్పటికీ చూస్తున్నాను. ఆమె నిజంగా ఆత్మ యొక్క బహుమతులలో కదిలింది.

1986లో, నేను ఆఫ్రికాలో ఉన్నాను, నేను చాలా జబ్బుపడి దాదాపు చనిపోయాను. నేను అడవిలో ఒక చిన్న గుడిసెలో వెదురు మంచం మీద పడుకున్నాను, నా జీవితం అక్షరాలా సమతుల్యతలో ఉంది. మేము జాంబియాలోని అరణ్యాలలో ఉన్నందున, ఇంటికి ఎలాంటి సమాచారం లేకుండా, లార్డ్ అకస్మాత్తుగా అర్ధరాత్రి మోమిన్‌ను మేల్కొలిపి, ఇంటికి తిరిగి వచ్చి, "స్టీప్ కోసం ప్రార్థించండి" అని చెప్పాడు. ఆమె వెంటనే మంచం నుండి లేచి, మోకరిల్లి ఐదు గంటల పాటు మధ్యవర్తిత్వం వహించింది. దేవుని అత్యున్నత చర్యలో, నేను ఆ సుదూర దేశంలో అకస్మాత్తుగా స్వస్థత పొందాను, ఇది అందరినీ

ఆశ్చర్యపరిచింది. నేను ఇంటికి వచ్చిన తర్వాత మేము పత్రికలను పోల్చినప్పుడు, అన్ని సమయాలలో మేము ఆశ్చర్యపోయాము. ఇది నా జీవితం సమతుల్యతలో వేలాడుతున్న ఖచ్చితమైన గంట, ఆమె ప్రార్థనలు నా జీవితాన్ని రక్షించాయి. మరియు అదే తీవ్రమైన ప్రార్థనలు నా జీవితాన్ని, సమయాన్ని మరియు సమయాన్ని రక్షించాయి. ఆమె ప్రార్థనలు నన్ను స్వస్థపరిచాయి; ఆమె ప్రార్థనలు నన్ను రక్షించాయి, ఆమె ప్రార్థనలు నన్ను పునరుద్ధరించాయి మరియు పదేపదే నా జీవితాన్ని తిరిగి దారికి తెచ్చాయి.

నేను ఎదగడానికి కష్టపడ్డాను మరియు పాఠశాలలో కొన్ని తీవ్రమైన తిరస్కరణను ఎదుర్కొన్నాను. మా అమ్మ నన్ను పక్కకు తీసుకెళ్ళి నాపై జీవితం మాట్లాడినప్పుడు నేను తరచుగా నా అత్యల్ప స్థితిలో ఉండేవాడిని. ఉన్నత పాఠశాలలో ఆమె నన్ను ఇంటిలో చదివించింది మరియు ప్రతిరోజూ, ఆమె నా జీవితంలో దేవుని వాక్యాన్ని ప్రకటించింది. నా నిస్సహాయ భవిష్యత్తు గురించి నమ్మకంగా నేను ఆమెతో, "నేను మూగవాడిని, నేను నేర్చుకోలేను!" అని చెప్పాను. లేదా "నేను ఏమీ కాదు!" కానీ అమ్మ చెప్పింది, "మీకు బలాన్నిచ్చే క్రీస్తు ద్వారా మీరు అన్ని పనులు చేయగలరు!" లేదా "మీరు విశేష కంటే ఎక్కువ!" ఆమె నిరంతర ధృవీకరణ మరియు ప్రోత్సాహమే నా జీవిత గమనాన్ని నిర్దేశించింది మరియు గాయపడిన నా ఆత్మకు అంతర్గత స్వస్థతను తెచ్చిపెట్టింది. ప్రతి లోయలో ఆమె ప్రార్థించింది మరియు సంపూర్ణత్వం మరియు వైద్యం కోసం నన్ను ప్రోత్సహించింది. నేను మా అమ్మ కోసం దేవుణ్ణి స్తుతిస్తాను. తల్లి ప్రార్థనకు సమాధానం దొరకదు! నేను సజీవ సాక్ష్యం!

నేను పెద్దయ్యాక చూడటానికి మా అమ్మ ఒక అద్భుతమైన ఉదాహరణ. ఆమె నిజంగా చిత్తశుద్ధి గల స్త్రీ. ఆమె అబద్ధం లేదా శాపం చెప్పడం నేను ఎప్పుడూ వినలేదు--ఒక్కసారి కూడా. ఎవరూ లేనట్లుగా ఆమె పరిపూర్ణంగా లేదు మరియు ఆమె ఎల్లప్పుడూ దానిని ఎత్తి చూపుతుంది. ఆమె తన జీవితాంతం మంచి పనులు చేయాలని ఆమె తరచుగా కోరుకునేది. జీవితంలోని ఒడిదుడుకులన్నింటిలోనూ తాను ఎంత నేర్చుకున్నానో ఆమె తరచుగా పంచుకుంటుంది. అయినప్పటికీ, ఆమె యేసులా ఉండడానికి ప్రయత్నించింది మరియు ఆమె దేవుని పట్ల విపరీతమైన భక్తిని కలిగి ఉంది. ఆమె తన జీవితం ఆయనను సంతోషపెట్టాలని కోరుకుంది. తన తండ్రి యోస్ట్ బైలర్ తన జీవితాన్ని ఎంతగా ప్రభావితం చేసాడో మరియు ఆమె ఎవరు అయ్యిందనే దాని గురించి ఆమె తరచుగా మాట్లాడుతుంది.

తర్వాత నా తల్లి జీవితంలో, ఆమె నాకే కాకుండా తన కుటుంబం మొత్తానికి ప్రార్థనలు చేయడం మరియు ప్రోత్సహించడం కొనసాగించింది. ప్రతి ఒక్కరూ మా అమ్మకు ప్రత్యేకమైనవారు--ప్రతి మేనకోడలు ప్రతి మేనల్లుడు మరియు వారి పిల్లలందరూ. మరియు ఆమె తన మనవళ్లను గాఢంగా ప్రేమించింది. వారి చిత్రాలు ఆమె ఇంటి చుట్టూ చెల్లాచెదురుగా ఉన్నాయి; వారు తనకు వ్రాసిన ప్రతి నోటు మరియు కార్డును ఆమె ఉంచింది. ఆమె నా జీవితాంతం నా కోసం చేసినట్టే ప్రార్థనలో వారిని కవర్ చేస్తుంది-అందువల్ల వారు యేసును సేవిస్తారు మరియు ప్రేమిస్తారు మరియు వారి జీవితాల్లో దేవుని పరిపూర్ణ సంకల్పం నెరవేరుతుంది. ఆమె తన పెద్ద కుటుంబంలో పుట్టినరోజును ఎప్పటికీ మరచిపోలేదు మరియు అవసరం వచ్చినప్పుడల్లా ఆమె కార్డులు లేదా టెక్స్టులు వ్రాసింది. ఆమె వెన్ను మరియు కాళ్ళ నొప్పితో బాధపడుతున్నప్పటికీ, ఆమె కాల్య చేయడానికి లేదా బాధపడుతున్న ఇతరులను సందర్శించడానికి సమయం తీసుకుంటుంది.

సంవత్సరాలుగా, అమ్మ చాలా మందిని ప్రభువు వైపుకు నడిపించింది మరియు ఆమె ఎప్పుడూ ఇలా చెబుతుంది, "ప్రజల జీవితాల్లో మార్పు తీసుకురావడం చాలా బాగుంది." ఆమె అవసరమైన చర్చి ప్రజలను షాపింగ్ చేసి వారికి బట్టలు కొనడం లేదా నిరాశ్రయులైన వ్యక్తిని తీసుకొచ్చి మా డిన్నర్ టేబుల్ వద్ద అతనికి ఆహారం ఇవ్వడం నాకు గుర్తుంది. ఆమె అతనిని చాలా కాలం పాటు చూసుకుంది మరియు అతనిని తిరిగి ట్రాక్ చేయడంలో సహాయపడింది.

అమ్మ యువతలో పెట్టుబడి పెట్టడానికి ఇష్టపడింది. ఆమె మా చర్చిలోని యువజన కార్యక్రమాల ద్వారా యువతుల జీవితాలపై పెట్టుబడి పెట్టడానికి వేల గంటలు గడిపింది. ఆమె వారికి లేఖనాలను కంఠస్థం చేయడంలో మరియు వారి బైబిల్ తరగతి పనులన్నింటినీ పూర్తి చేయడంలో సహాయపడింది. వదులుకోవాలనుకునే అమ్మాయిలు కూడా వారితో పాటు నిలబడి వారి చర్చి కార్యక్రమాలన్నింటినీ పూర్తి చేయడంలో వారికి సహాయపడింది. అమ్మ తన ప్రేమ మరియు మార్గదర్శకత్వం ద్వారా ఎంత మంది పిల్లలను తాకిందో నేను లెక్కించలేను. మామ్ కౌన్సెలర్ కావడానికి చాలా తరగతులు తీసుకుంది మరియు సంక్షోభ గర్భధారణ కేంద్రంలో కూడా సహాయం చేసింది. ఇతరుల పట్ల ఆమెకు లోతైన సానుభూతి ఉండేది. వాస్తవానికి, ఆమె చర్చి నాటకాలకు నాయకత్వం వహిస్తుంది, ఈ ప్రక్రియలో తన జీవితంలోని నెలల తరబడి విడిచిపెట్టింది. ఆమె టీన్ ఛాలెంజ్, జైలు మంత్రత్వ శాఖ మరియు అన్ని నర్సింగ్ హోమ్ల ద్వారా పరిచర్యను ఆస్వాదించింది. కొన్నాళ్లుగా నా తల్లిదండ్రులు ప్రతినెలా

వృద్ధాశ్రమాలకు వెళ్లి వృద్ధులకు సేవలు నిర్వహించారు. ఆమె వ్యక్తిగత రోగుల గదులను సందర్శించి ప్రజలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఆమె కీబోర్డు వాయిస్తూ, వారి కోసం పాడింది, మరిచిపోయిన పాత సాధువులను ప్రోత్సహించడానికి మా నాన్న చాలా ఉపన్యాసాలు బోధించారు.



తల్లి చివరి సంవత్సరం

మా అమ్మ చివరి సంవత్సరాల్లో, ముఖ్యంగా ఆరోగ్య సమస్యలతో పోరాడుతున్నప్పుడు, ఆమె తన ఎక్కువ సమయాన్ని మధ్యవర్తిత్వంలో పెట్టుబడి పెట్టింది. ఆమె వివిధ పట్టణాలకు కారులో ప్రయాణించి, తన కారులో కూర్చోని లేదా తన వాకర్‌తో దిగి, పార్క్ బెంచ్‌పై కూర్చుని, అంతిమ సమయాల్లో ఆత్మలను పండించడంలో ప్రార్థించింది మరియు ఆ గుండా వెళ్ళే వారి కోసం భగవంతుడు ఆమె హృదయంపై ఏమి ఉంచాడో. గత సంవత్సరంలో ఆమె తన కుటుంబం మరియు పెద్ద కుటుంబం కోసం మధ్యవర్తిత్వం వహిస్తున్నట్లు లెక్కలేనన్ని సార్లు నాకు చెప్పింది. ఆమె మరణానికి దారితీసిన ఆమె చివరి నెలల్లో, ఆమె మనవరాళ్లు ప్రత్యేకంగా ఆమె హృదయంలో ఉన్నారు మరియు వారి కోసం మధ్యవర్తిత్వం వహించడానికి ఆమె చాలా ఉదయాన్నే లేచింది. ఆమె ఇంటికి వెళ్ళడానికి కొన్ని నెలల ముందు ఒక మనవరాలిని (మా మనవరాలు) కుటుంబంలోకి స్వాగతించింది. మరియు ఆమె నా జీవితాంతం నా కోసం నమ్మకంగా ప్రార్థించినట్లే, ఆమె మా కొత్త కుటుంబ సభ్యుడిని ఎత్తడం ప్రారంభించింది.

గత సంవత్సరం లేదా అంతకంటే ఎక్కువ కాలంగా చివరి సమయ పునరుజ్జీవనం గురించి అమ్మ చాలా మాట్లాడింది, చర్చిలో యేసుకు తమ సర్వస్వాన్ని అప్పగించే దేవుని పవిత్ర శేషం గురించి ఆమె మాట్లాడింది. సమయం తక్కువగా ఉందని ఆమె భావించింది మరియు మనం ఆయన రాక కోసం సిద్ధంగా ఉండాలి.

నేను నా ప్రియమైన తల్లి యొక్క అనేక సాక్ష్యాలతో ఒక పుస్తకాన్ని పూరించగలను మరియు బహుశా ఒక రోజు నేను మరియు వ్రాస్తాను కానీ నేను ఈ నివాళిని ముగించాలి. ఎలిజబెత్ ఎ పోర్టర్ జీవితం భక్తి, ప్రార్థన, విశ్వాసం మరియు షరతులు లేని ప్రేమతో సహా అనేక అందమైన లక్షణాలను ప్రదర్శించింది.

నా ప్రార్థన ఏమిటంటే, ఆమె కథ క్రీస్తు శరీరాన్ని కూడా వారి రేసును బాగా నడపడానికి ప్రోత్సహిస్తుంది. ఏదైనా మిమ్మల్ని ఆపడానికి అనుమతించవద్దు. మీ జీవితం ముఖ్యమైనది కాబట్టి మీరు ఎదుర్కొనే ఏదైనా అడ్డంకి మరియు అడ్డంకిని అధిగమించండి. మీరు జీవించడానికి ఒకే ఒక జీవితం ఉంది. మీ జీవితానికి ప్రభువు ఒక ఉద్దేశ్యం కలిగి ఉన్నాడు. మీకు ప్రత్యేక విధి ఉంది. మీరు చాలా పాతదిగా భావించినప్పటికీ, మీ జీవితం ఇప్పటికీ పరిగణించబడుతుంది మరియు దేవుడు ఇంకా మీతో లేడు. నా తల్లి తన జీవితకాలంలో చాలా విషయాలను అధిగమించవలసి వచ్చింది, కానీ ఆమె చివరి వరకు తన రేసును నడుపుతూనే ఉంది. మరియు ఆమె తన మొత్తం కుటుంబానికి విలువైన ఆధ్యాత్మిక వారసత్వాన్ని మిగిల్చింది. ఆమె ప్రార్థించిన ప్రార్థన విత్తనాలు ఆమె నోటిని విడిచిపెట్టి ఉండవచ్చు, కానీ ఆ విత్తనాలు మన జీవితాలను విడిచిపెట్టవు. ప్రభువు ఒక చిన్న అమిష్ అమ్మాయిని తీసుకొని ఆమెను రక్షించాడు, పవిత్రాత్మతో నింపబడ్డాడు మరియు ఆమెను ప్రేమ మరియు ప్రార్థన యొక్క వినయపూర్వకమైన పరికరంగా చేసాడు. నా తల్లి ప్రసంగాల నుండి ఆమె శక్తివంతమైన ప్రార్థనల వరకు ఆమె ప్రేమ మరియు దయతో కూడిన చిన్న చిన్న చర్యల వరకు, ఆమె చాలా మిస్ అవుతుంది.

ప్రతి సంవత్సరం నేను ఆమెతో పూర్తిగా మూడు రోజులు గడిపాను. మేము మా కుటుంబానికి ఎంతో ఇష్టమైన మా అన్ని సైబిల్ను సందర్శించాము. మేము నివసించిన స్థలాలు, నా తాతముత్తాతల సమాధి స్థలాలు మరియు మా కుటుంబం మరియు అమిష్ చరిత్రకు సంబంధించిన ప్రదేశాలు. ఏడాది పొడవునా ఈ సమయం కోసం ఎదురుచూశాను. ఇది నేను నా తల్లిని కలిగి ఉన్న సమయం, మరియు నేను ఆమెను స్వర్గంలో చేరే రోజు వరకు నేను ప్రియమైన జ్ఞాపకాలను సృష్టించుకున్నాము. నేను మా ఫోన్ కార్స్ మరియు విజిట్లను చాలా మిస్ అవుతాను. మా అమ్మ ఎప్పుడూ ఫోన్ కాల్ దూరంలో ఉండేది.

నా తల్లి సృశానవాటిక రాయిపై ఆమె తరచుగా చెప్పే పదబంధాన్ని చదువుతుంది: "ఉత్తమమైనది ఇంకా రావలసి ఉంది," మరియు ఇది చాలా నిజం, కానీ ఇప్పుడు అది నాకు మరింత లోతైన అర్థాన్ని కలిగి ఉంది. మనం యేసును వ్యక్తిగత రక్షకునిగా తెలుసుకుంటే, మన ప్రీయమైన వారిని మళ్ళీ చూస్తాము. స్వర్గం మరియు మా కుటుంబాలు మా కోసం వేచి ఉన్నాయి. అప్పటి వరకు మనం తప్పక, "కెప్ ఆస్ కీపింగ్ ఆస్" అని మా అమ్మ చాలాసార్లు తన తండ్రి నుండి అరువు తెచ్చుకున్న మరో నినాదం.

ఆమె చనిపోయే కొన్ని గంటల ముందు నేను మా అమ్మతో ఫోన్లో మాట్లాడాను. ఆ సాయంత్రం ఆమెను పిలవాలని నేను ఈ సున్నితమైన నడ్డేని అనుభవించాను. మేము వీడ్కోలు చెప్పే ముందు నేను చెప్పిన చివరి మూడు పదాలు "నేను నిన్ను ప్రేమిస్తున్నాను," మరియు ఆమె త్వరగా సమాధానం ఇచ్చింది, "నేను కూడా నిన్ను ప్రేమిస్తున్నాను."

మా అమ్మల విశ్వాసం, సజీవ విశ్వాసం!

మేము నీకు మరణము వరకు నిజముగా ఉంటాము.

స్టీవ్ పోర్టర్

ఆశ్రయం మంత్రిత్వ శాఖ

ఇమెయిల్: G524walk@yahoo.com

వెబ్సైట్: www.findrefuge.tv

స్టీవ్ మరియు అతని భార్య డయాన్ రెఫ్యూజ్ మినిస్ట్రీస్‌ను స్థాపించారు మరియు ఉనికితో నడిచే ప్రచురణ సంస్థ, డీపర్ లైఫ్ ప్రెస్. మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తుతో సన్నిహితంగా మరియు లోతైన సంబంధానికి వ్యక్తిని కదిలించే స్పష్టత మరియు సరళతతో ఆత్మ యొక్క లోతైన సత్యాలను ముందుకు తెచ్చే ప్రత్యేక అభిషేకం అతనికి ఉంది. స్టీవ్ ఎలిజా లిస్ట్, స్పిరిట్ ఫ్యూయల్ మరియు ఐడెంటిటీ నెట్వర్క్‌తో సహా అనేక ప్రవచనాత్మక

                         .             ,                 ,                                                                                     .              , NY                  .